

巴赫利尔:政府保证政治之年不会对印尼投资事业带来任何负面影响

【本报讯】投资部长兼投资统筹机构主任巴赫利尔(Bahlil Lahadalia)于12月10日在雅加达举行的题为“印尼投资趋势”投资论坛上声称,尽管印度尼西亚如今已经踏进了政治之年,然而2024年举行的民主盛会,肯定不会对我国的投资环境带来任何负面影响。

巴赫利尔强调说,印尼的投资环境仍然会持续发展,仍然对任何国家和地区,尤其对新加坡的投资家敞开大门。我国政府欢迎来自世界各地投资家在印度尼西亚落户或进行投资合作。他透露说,我国政府有办法避免政治之年期间的投资免遭干扰,也就是

通过印尼的在线统一窗口服务系统应用程序,简化业务许可证申办投资手续。除此之外,每个凡是愿意在印尼投资合作的国家,我国政府会提供特别优惠和诸多便利。根据投资部的记录,在最近三年以来,新加坡是我国最大的外国直接投资来源。

从今年伊始至9月份,新加坡在印尼的投资落实价值达到了121亿美元,主要的投资领域包括基本金属业、交通运输、仓库、电信、房地产、工业区和民房建设等,主要投资目的地是在雅加达、中苏拉威西省和西爪哇省等。

(Sm)

已有71.8万人试乘雅万高铁列车 四座高铁站配备各种设施及预备接驳交通工具

【本报讯】印中高铁公司企业秘书艾花(Eva Chairunisa)于12月10日在雅加达声称,截至今年12月8日,共有71万8507人乘搭雅万高铁列车,其中67万8300人坐经济舱,1万4399人坐头等舱和2万5709人坐商务舱。艾花透露说,印中高铁公司一直为哈林高铁站、巴拉朗高铁站和德卡鲁瓦高铁站提供了各种舒适方便的设施,也尽量为乘客们提供最佳服务,因为乘客们最看重的是舒适性、安全性和行程效率。每一座高铁站都具备了各种的服务设施,如售票处、自动售票机、宽敞舒适的候车室、清洁的卫生间、购物中心、清真寺和VIP休息室等。在购物中心或商业区一带,已有很多的商店为高铁乘客提供各种服务,目前有50家商业实体已

在高铁站开店做生意,其中40家是中小微企业,也许将来还会持续增加。对于有特殊需求的乘客,每一座高铁站也具备了电梯、自动扶梯、清晰可听的广播、轮椅和经过培训的服务人员,他们可随时为乘客们提供各种需求的服务。在安全设施方面,印中高铁公司已在高铁站多个地点安装了闭路电视,未进入候车室前通过X射线行李进行检查,同时对有保安人员在各处看守,以确保高铁站的安全和秩序。除此之外,每一座高铁站也具备了一体化的交通工具,比方说在哈林高铁站有轻铁列车,以及在巴拉朗高铁站也有接驳列车等,这些一体化的捷运交通工具对乘客们来说极为重要。

(Sm)



已有71.8万人试乘雅万高铁列车

根据12月9日接获的消息,截至今年12月8日,共有71万8507人乘搭雅万高铁列车。

总统分发250万份土地证书 土地证书是政府对公民的一种保护

【本报讯】佐科维总统在印度尼西亚全境交付了2,550,800份土地证书。这次分发是由佐科维总统与土地与空间规划部长哈迪(Hadi Tjahjanto)共同进行的。佐科维总统解释说,土地证书的分发是政府对公民的一种保护,以免受土地纠纷或冲突的困扰。因为拥有土地证书将明确土地所有权的地位,从而能够最小化争端冲突。总统不久前在雅加达国家宫发表讲话中说:“在全国范围内分发2,550,800份土地证书,我们将继续推动这种速度,并确保人们已经收到了自己的土地证书。”除了保护公民土地所有权之外,佐科维总统表示,这些土地证书还可以作为商业资本,通过抵押给金融机构如银行以获取资金。他继续说道:“这些证书用来做什么,如果我们看看银行,增长多少,肯定会急剧增加,因为将有很多证书被抵押,用于工作资本也无可厚非。”然而,佐科维总统也同时告诫公民,要明智

地向银行申请贷款,并将土地证书作为抵押品。必须仔细计算,确保护借款能够偿还,而土地证书不会丢失。他说:“但是,请注意,如果要用作银行的抵押品,请仔细计算,计算好,能否分期付款,利息,本金等等,所有利润都要计算清楚,不要等到证书已经交付了,用于银行的抵押品,2年后证书就消失了,这一点要特别小心。”此外,通过交付250万份土地证书,政府希望能够加速向印度尼西亚各地的所有土地领域交付土地证书的过程。目前,佐科维总统提到印尼全境的土地领域总数为1亿2600万,都应该获得土地证书。然而,截至今日,当局已经有发布大约1亿900万份土地证书。他总结说:“刚才我悄悄对土地与空间规划部长说,到2024年总数将达到多少,大约,这不是我承诺的,而是土地与空间规划部长,大约是1亿2000万份土地证书,这意味着到2025年还要发出大约600万份。”

(Irw)

穆丽亚妮和妮格榜上有名 福布斯发布全球最有影响力百位女性名单

【本报讯】总部位于美国的著名金融杂志《福布斯》再次发布了2023年全球最有影响力的100位女性名单。在这份名单中,有两位印度尼西亚女强人入选了今年福布斯评选的全球最有影响力的100位女性名单。首先是财政部长穆丽亚妮(Sri Mulyani Indrawati)。她在今年的全球最有影响力女性名单中排名第47位。作为印度尼西亚的财政部长,穆丽亚妮通过扩大电子申报服务和提高纳税义务的遵守度,成功提高了国家的收入。穆丽亚妮还因在世界银行任职期间实施改革和推动性别平等而被认为是成功的。曾在2005年至2010年间担任印尼财政部长的穆丽亚妮还被认为在协助印尼从权威主义国家过渡到民主国家方面取得了成功。而印尼的第二位女性上榜人是妮格(Nicke Widawati),她是北塔米纳国油公司(Pertamina)的总经理。今年,她在全球最有影响力的女性名单中排名第51位。与此同时,今年全球最

有影响力的女性榜首由欧盟委员会主席乌尔苏拉·冯德莱恩(Ursula von der Leyen)、欧洲央行行长克里斯蒂娜·拉加德(Christine Lagarde)、美国副总统贺锦丽(Kamala Harris)和美国歌手兼作曲家泰勒·斯威夫特(Taylor Swift)占据。福布斯媒体集团执行副总裁莫伊拉·福布斯(Moira Forbes)表示:“在充满不确定性和动荡的一年中,女性在全球拥有最大的影响力,她们利用在传统领域之外的影响力推动巨大的变革。这就是她们。”她补充说:“在我们应对全球危机的同时,她们的领导力变得非常明显。”与此同时,《福布斯》女性版主编玛吉·麦格拉思(Maggie McGrath)表示,今年全球最有影响力的女性名单相当独特。她说:“在过去的20年里,我们记录的全球最有影响力的女性名单通常都涉及到改变全球权力获取和应用方式的变革。但今年的名单显示,娱乐界的偶像与全球政治人物和商界最有影响力的领导人一同名列前茅。”

(Irw)



巴淡市房屋价格上涨最高

12月9日,根据央行对住宅房地产价格进行调查研究的结果,在今年第三季度,巴淡房屋价格上涨4.07%为最高,其次是坤甸上涨3%和楠榜上涨2.49%。

苏加巫眉地震损坏8间民房 村民疏散至帐篷



► 震中:当地村民于12月9日正在经过Kabandungan镇Cipinawati村,在Satak山脚发生4.0级地震,造成8间民房被毁,村民疏散至帐篷。

人民贷款落实已达218.4万亿盾 约合全年放贷指标为297万亿盾的73%

【本报讯】合作社和中小微企业部微型营业方面部长助理尤利乌斯(Yulius)日前在其办事处举行的人民营业贷款评估和检测研讨会上声称,截至2023年11月20日,人民营业贷款(KUR)的发放落实才达到218.40万亿盾,或占全年指标为297万亿盾的73.54%。尤利乌斯说:“我们只剩下一个月的时间,希望到了今年年底,人民营业贷款的发放能百分百落实,或是最起码

接近放贷指标。”他强调说,为确保人民营业贷款的发放落到实处,的确需要各方共同采取行动,监管领域方面也变得至关重要,因此各方需要加强监管。他补充说,本部已经在23个省区,通过抽签方法对人民营业贷款的发放落实进行评估和监测,共有1047名贷款负责人和182家放贷机构接受了调查问答。

(Sm)

财长在迪拜宣扬自愿碳市场重要性 印尼对亚洲自愿碳市场贡献高达15%

【本报讯】财政部长穆丽亚妮(Sri Mulyani Indrawati)日前在迪拜通过Instagram官方账户上声称,在金融气候以及实现净零碳排放进程之中,自愿碳市场(VCM)的作用至关重要。所谓自愿碳市场,是指个人、企业、政府、非政府组织及其他公共或私有行为者,在监管或强制碳定价工具之外签发、购买或出售碳信用的平台。穆丽亚妮透露说:“从2016年至2020年,印尼对亚洲自愿碳市场的贡献为15%或达31.7 CO2e(百万吨二氧化碳当量),碳抵消交易价值约达1亿6300万美元,其中林业领域和土地利用者占最多。印尼也具有巨大潜力,成为以自愿为主的碳信用提供者,通过抵消机制达到价值

1900亿美元或达1.3吉吨二氧化碳当量。”截至2023年10月25日,在印尼碳交易所进行交易的以科技为主碳信用,根据记录已经达到46万4843吨二氧化碳当量,每单位碳气价值为6万9900盾(4.43美元/吨二氧化碳当量),总价值达到185万盾,这显示出在未来仍然有巨大的潜力。穆丽亚妮强调说:“在碳市场的发展之中,印尼的财政部发挥着重要作用,不仅在有效和高效的碳市场发展充当催化剂,财政部也推动低碳投资,加速迈向更可持续的未来。”她补充说,财政部也同其他部门尤其林业环保部,通过跨境碳交易政策,一直努力提高国际市场的推动力。

(Sm)